

Byok

Squadra Mono 165

Oberfläche

- Aluminium poliert
- Aluminium matt
- Aluminium schwarz matt
- weiß matt gepulvert

Technische Informationen

Land der Herstellung Deutschland

Hersteller Byok

Designer Kai Byok

Schutzart IP20

Lieferumfang LED

Spannungseignung230 - 240 VoltMaterialAluminiumKabellänge250 cm

Höheneinstellung höheneinstellbar

Dimmbarkeitbauseitig dimmbar mit einemPhasenabschnittdimmer

LED inklusive Ra 90

Farbtemperatur in

Kelvin 2.700 extra warmweiß

Systemleistung 10 x 3,6 Watt

Gesamtlichtstrom in

3.060

Lichtverteilung direkt

Maße H 4 cm | B 9 cm | L 165 cm

Beschreibung

Die Byok Squadra Mono 165 ist eine Pendelleuchte, die sich durch ihre klare Linienführung auszeichnet. Die Squadra Mono 165 ist die größere Version der Squadra Mono 125. Bestehend aus nur einem Element, entsteht ein schlichtes und ansprechendes Design. Das solitär verwendete Hohlprofil erhält seine Wirkung durch die einseitig angebrachten Halterungshaken als formgebendes Element der Squadra Mono 165.

Die filigranen Stahlseile unterstreichen die puristische Optik. Die Profilenden sind mit matt-transparenten und transluzenten Endkappen ausgestattet. So setzt die Squadra Mono 165 im beleuchteten Zustand zusätzliche Lichtakzente. Die integrierten LEDs sind bauseitig dimmbar mit einem Phasenabschnittdimmer. Auf Anfrage werden sie auch mit Gestensteuerung und Dim2Warm Technologie angeboten. Bei Gestensteuerung wird das Licht gedimmt, indem die Hand flach unter die Leuchte gehalten wird. Dabei nimmt durch die Verwendung der Dim2Warm Technologie das Licht beim Dimmen eine wärmere Farbe an. Beim Dimmen verändert sich die Lichtfarbe der LEDs von 2.700 Kelvin extra warmweiß auf 2.100 Kelvin extra warmweiß.

Die LED Lampen sind in Fassungen integriert, somit können die Leuchtmittel einzeln ausgetauscht werden. Die Squadra Mono 165 ist in vier Oberflächen erhältlich.